Catologo Libreria Viborada

Elda Guerra

Attraverso il Novecento
Vittorina Dal Monte

tra Partito comunista e movimento delle donne
(1922-1999)
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Product Description

Attraverso il Novecento.
Vittorina Dal Monte tra Partito
comunista e movimento delle
donne (1922-1999)

Read More
SKU: 6850
Price: 17,00€
Stock: instock

Categories: Femminismo

autore: Elda Guerraeditore: Viellaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2021

pp. 260, 15x21 cm, brossura. Collana: Alia, 14 brossura Perfetto (Mint) (6850)



https://viborada.it/prodotto/attraverso-il-novecento-vittorina-dal-monte-tra-partito-comunista-e-movimento-delle-donne-1922-1999/
https://viborada.it/categoria-prodotto/femminismo/
https://www.viella.it/catalogo/collana/69

Catologo Libreria Viborada

| 1 NUOVI TESTI FELTRINELLI ECONOMICA Questo Sesso Che non ?? un
s ARy sesso. Sulla condizione
 QUESTO SESSO i
' CHE NON E UN SESSO sessuale, sociale e culturale
| SULLA CONDIZIONE SESSUALE, deue don ne
| SOCIALE E CULTURALE DELLE DONNE

Read More

SKU: 12819
b Price: 15,00€

Stock: outofstock

Categories: Femminismo

autore: Luce Irigarayeditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1980

Product Description
In 16, pp. 185. Brossura. brossura Molto buono (Very Good) (12819)



https://viborada.it/prodotto/questo-sesso-che-non-a%c2%a8-un-sesso-sulla-condizione-sessuale-sociale-e-culturale-delle-donne/
https://viborada.it/categoria-prodotto/femminismo/

Catologo Libreria Viborada
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C_] - Le immortali dell'antica Cina :
atherine espeux i i i i
[ Taoismo e alchimia femminile

| LE
IMMORTALI Read More
dell’ SKU: 11938

ANTICA Price: 15,00€
CINA Stock: outofstock

Categories: Femminismo

Taoismo e alchimia femminile . . .
e autore: Despeux, Catherineeditore: Ubaldiniluogo-

La donna godeva di uno status particolare nel edizione: Romaanno-edizione: 1991

Taoismo in quanto, grazie al suo immenso

privilegio di poter essere madre, si riteneva

potesse realizzare prima dell’'vomo la Grande

Opera. Era I'uvomo il detentore degli scritti e

delle tecniche, ma la donna, grazie alla sua af-

finiti col divino, era il migliore veicolo per la
riuscita dell'opera alchemica.

Ubaldini Editore - Roma
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Product Description

244 pagine, illustrato, 21 cm, brossura con sopracop., dorso della sopracop. sbiaditi e con
piccola mancanza alla cuffia superiore, firma di possesso all'antiporta brossura Buono (Good)
(11938)



https://viborada.it/prodotto/le-immortali-dellantica-cina-taoismo-e-alchimia-femminile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/femminismo/

Catologo Libreria Viborada

Il catalogo delle donne valorose

Read More

SKU: 18828
Price: 14,00€
Stock: outofstock

Categories: Femminismo

autore: Dandini, Serenaeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2018

SERENA DANDINI

IL CATALOGO DELLE
DONNE VALOROSE

MO TRAIRE

Product Description
In 8, 276 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (18828)



https://viborada.it/prodotto/il-catalogo-delle-donne-valorose/
https://viborada.it/categoria-prodotto/femminismo/

Catologo Libreria Viborada

Il secolo delle donne. L'ltalia del
Novecento al femminile

Read More
SKU: 15171
Price: 14,00€
Stock: instock

Categories: Femminismo

autore: Doni, Elenaeditore: Laterzaluogo-edizione:
Roma Barianno-edizione: 2001

LTtalia del Novecento
al femminile

Editori Laterza @

Product Description
In 8, 242 pagine: ill. brossura brossura Ottimo (Fine) (15171)



https://viborada.it/prodotto/il-secolo-delle-donne-litalia-del-novecento-al-femminile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/femminismo/

Catologo Libreria Viborada

| . o s .
«Mai piu sole» contro la violenza

sessuale. Una pagina storica del

Nadia Maria Filippini

“Mai piu sole”

contro la violenza sessuale femminismo degli anni Settanta
Una pagina storica del femminismo

degli anni Settanta Read More

SKU: 10574
Price: 14,00€
Stock: instock

Categories: Femminismo

autore: Nadia Maria Filippinieditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2022

Product Description
In 8, pp. 172. Brossura. Tavole b/n fuori testo brossura Perfetto (Mint) (10574)

I FiLl BEL FRENRIREDGR

COLLAMA DI FILOSOFIA CONTEMPORANEA Le fi IOSOfi e fe m m i n i Ste

Adriacis Cavarers Read More
Le filosofie femministe SKU: 4414
Price: 14,00€
Stock: outofstock

Categories: Femminismo

autore: Adriana Cavarero, Franco Restainoeditore:
Paravia/Scriptoriumluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1999

pemravia soriplorim

Product Description
In 8, pp. 259. Brossura. Segue: Antologia. brossura Ottimo (Fine) (4414)



https://viborada.it/prodotto/mai-pi-sole-contro-la-violenza-sessuale-una-pagina-storica-del-femminismo-degli-anni-settanta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/femminismo/
https://viborada.it/prodotto/le-filosofie-femministe/
https://viborada.it/categoria-prodotto/femminismo/

Catologo Libreria Viborada

Vivere
da protagoniste

Donne tra politica, cultura
e controllo sociale

A cura di Patrizia Gabrielli

Carocci

Product Description

Vivere da protagoniste. Donne
tra politica, cultura e controllo
sociale

Read More
SKU: 14910
Price: 12,00€
Stock: instock

Categories: Femminismo

autore: Gabrielli, P.editore: Carocciluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2001

In 8, 248 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (14910)



https://viborada.it/prodotto/vivere-da-protagoniste-donne-tra-politica-cultura-e-controllo-sociale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/femminismo/

Catologo Libreria Viborada

FLAMINIA SACCA Sopravvissute. La violenza
ROSALBA BELMONTE narrata dalle donne
Read More
SOPRAVVISSUTE | sku: 13674
Price: 12,00€
I-H Stock: outofstock
VIOI.ENZH Categories: Femminismo
NHRRHTH autore: Sacc??, Flaminiaeditore: Castelvecchiluogo-
DHLI_E edizione: Romaanno-edizione: 2022
DONNE
O

::::::::::::

CULTURE POLITICHE E DEMOCRAIIR

Product Description
In 8, 324 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (13874)



https://viborada.it/prodotto/sopravvissute-la-violenza-narrata-dalle-donne/
https://viborada.it/categoria-prodotto/femminismo/
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UNIVERSALE ECONOMICAFELTRINELLIII Manuale i"ustrato di terapia
- sessuale. Con 39 illustrazioni di

HELEN S. KAPLAN .
MANUALE ILLUSTRATO David Passalacqua
DI TERAPIA SESSUALE

Read More
SKU: 12824
Price: 12,00€
Stock: instock

5 . Categories: Femminismo

autore: Helen S. Kaplaneditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1980

Product Description
In 16, pp. 173. Brossura. brossura Molto buono (Very Good) (12824)



https://viborada.it/prodotto/manuale-illustrato-di-terapia-sessuale-con-39-illustrazioni-di-david-passalacqua/
https://viborada.it/categoria-prodotto/femminismo/
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L’e“nuco L'eunuco femmina
& Read More
chmina | s«

di Germaine Greer Price: 12,00€
La femminilita Stock: outofstock
come Categories: Femminismo
ggﬂ,T;’;g;%:gle autore: Greer, Germaineeditore: Bompianiluogo-
di un essere edizione: Milanoanno-edizione: 1972
chiamato
donna
Bompiani

Product Description

366 pagine, 22 cm. brossura, tracce di polvere alla copertina, carta ingiallita brossura Molto
buono (Very Good) (11937)



https://viborada.it/prodotto/leunuco-femmina/
https://viborada.it/categoria-prodotto/femminismo/
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Il femminile tra Oriente e
Occidente. Religioni,

fAngea AlesBello- AmmaMuria Fezelaeld) | otteratura, storia, cultura
IL FEMMINILE
TRA ORIENTE Read More
E OCCIDENTE SKU: 11722

religioni letteratura storia cultura Price: 12,00€

" ' Stock: outofstock

Categories: Femminismo

/ autore: Ales Bello, A.editore: Citta Nuovaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2005

Product Description
In 8, 276 pagine, brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)

(11722)



https://viborada.it/prodotto/il-femminile-tra-oriente-e-occidente-religioni-letteratura-storia-cultura-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/femminismo/

